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Πρόθεση

 

ψήφου

 

Εκλογών
Ας υποθέσουμε ότι είχαμε Βουλευτικές Εκλογές την επόμενη Κυριακή. Πείτε μου παρακαλώ ποιο κόμμα θεωρείτε πιο πιθανό να

 
ψηφίζατε; 

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1008)
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Πρόθεση
 

ψήφου
 

ΠΑΣΟΚ-
 

ΝΔ/
 

Διαχρονικά
 

στοιχεία
 Σύνολο

 

ερωτηθέντων-

 

Διαχρονικά

 

στοιχεία
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πολιτικό
κόμμα

Χαμηλότερη 
Τιμή 

Κεντρική 
Τιμή

Υψηλότερη 
Τιμή 

Εύρος 
Τιμών

13,3 15,8 18,3 ±2,5

22,4 25,4 28,4 ±3

7,7 9,8 11,9 ±2,1

1,9 3,1 4,3 ±1,2

8,6 10,7 12,8 ±2,1

2,3 3,6 4,9 ±1,3

6,8 8,7 10,6 ±1,9

1,8 3,0 4,2 ±1,2

3,4 4,8 6,2 ±1,4

6,9 8,8 10,7 ±1,9

4,6 6,3 8 ±1,7

Εκτίμηση ψήφου μέσω της αναγωγή στη διευκρινισμένη ψήφο 

ΆΛΛΟ
ΚΟΜΜΑ

Η

 

εκτίμηση

 

ψήφου

 

αποτελεί

 

μαθηματικό

 
υπολογισμό

 

της

 

ερώτησης

 

της

 

πρόθεση

 

ψήφου

 
-

 

«Ας

 

υποθέσουμε

 

ότι

 

είχαμε

 

Βουλευτικές

 

Εκλογές

 
την

 

επόμενη

 

Κυριακή. Πείτε

 

μου

 

παρακαλώ

 

ποιο

 
κόμμα

 

θεωρείτε

 

πιο

 

πιθανό

 

να

 

ψηφίζατε; »

 

-

 

όπου

 
έχει

 

γίνει

 

ποσοστοποίηση

 

στο

 

συνολικό

 
ποσοστό

 

των ερωτώμενων που δηλώνου

 

ν
συγκεκριμένο

 

κόμμα

 

δηλαδή

 

στην

 

διευκρινισμένη

 
ψήφο.

Η πρωτόγνωρη, συνεχιζόμενη

 

και

 

έντονα

 
εξελισσόμενη

 

υψηλή

 

ρευστότητα

 

του

 

πολιτικού

 
σκηνικού

 

–ιδιαίτερα

 

στο

 

φαινόμενο

 

του

 
μεταπολιτευτικού

 

δικομματισμού-

 

θέτει

 

σε

 
επανεκκίνηση

 

τον

 

μηχανισμό

 

προσδιορισμού

 
των

 

μοντέλων

 

υπολογισμού

 

και

 

εκτίμησης

 

της

 
εκλογικής

 

δύναμης

 

των

 

κομμάτων. Η

 
διαδικασία

 

αυτή

 

θα

 

ολοκληρωθεί

 

μετά

 

τα

 
πραγματικά

 

αποτελέσματα

 

των

 

επόμενων

 
εκλογών. Μέχρι τότε

 

θα ακολουθείται η απλή

 
αναγωγή

 

των

 

ποσοστών

 

των

 

κομμάτων

 

που

 
προέρχονται

 

από

 

την

 

ερώτηση

 

της

 

Πρόθεσης

 
Ψήφου

 

στην

 

Διευκρινισμένη

 

Ψήφο.  

http://www.kke.gr/politdrast/oik??�jorm_03.html
http://www.pasok.gr/portal/gr/
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http://www.pasok.gr/portal/gr/
http://www.pasok.gr/portal/gr/
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Συσπειρώσεις/μετακινήσεις
 

ψηφοφόρων
 

ΠΑΣΟΚ

335,15,1%%

5,85,8%%

ΛΟΙΠΑ

ΚΟΜΜΑΤΑ
9,39,3%%

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ

3,63,6%%

9,2%9,2%

15,15,77%%

33,9%,9%
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2,2,77%%

http://www.pasok.gr/portal/gr/
http://www.kke.gr/politdrast/oik??�jorm_03.html
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Συσπειρώσεις/μετακινήσεις
 

ψηφοφόρων
 

ΝΔ

1,7%1,7%

58,9%58,9%

10,10,33%%

0,5%

12,12,77%%

3,23,2%%

ΛΟΙΠΑ

ΚΟΜΜΑΤΑ
9,19,1%%

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ

1,7%1,7%

1,91,9%%
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Δείκτης

 

αισιοδοξίας

 
Θα

 

ήθελα

 

να

 

μου

 

πείτε, πως

 

πιστεύετε

 

ότι

 

πάνε

 

τα

 

πράγματα

 

γενικά, στην

 

χώρα

 

μας.

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1008)
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ΔημοτικότηταΔημοτικότητα
ΠολιτικώνΠολιτικών

 
ΑρχηγώνΑρχηγών
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12

IΙ. Εικόνα

 

πολιτικών

 

αρχηγών

 

-

 

Θετικές

 

/ Αρνητικές

 

κρίσεις
Θετικές κρίσεις : «Είναι από τους καλύτερους & Ευνοϊκή γνώμη»
Αρνητικές κρίσεις : «Όχι ευνοϊκή γνώμη»

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

66,2 6,3

64,5 7,4

62,7 8,8

70,9 11,9

46,9 19,4

49,8 22,5

42,2 26,4

70,6 8,9

65 14,2

73,7 16,8

66,3 20,2

53,3 21,8

53 24,1

ΟΧΙ ΕΥΝΟΙΚΗ ΓΝΩΜΗ ΕΥΝΟΙΚΗ/ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΚΑΛΥΤΕΡΟΥΣ

ΛΟΥΚΑΣ

 

ΠΑΠΑΔΗΜΟΣ

ΑΛΕΞΗΣ

 

ΤΣΙΠΡΑΣ

ΑΝΤΩΝΗΣ

 

ΣΑΜΑΡΑΣ

EYAΓΓΕΛΟΣ

 

ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ

ΑΛΕΚΑ

 

ΠΑΠΑΡΗΓΑ
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ΦΩΤΗΣ
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ΠΑΝΟΣ
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ΓΙΑΝΝΗΣ

 

ΔΗΜΑΡΑΣ

ΝΤΟΡΑ

 

ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ

ΛΟΥΚΑ

 

ΚΑΤΣΕΛΗ

Μ. ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ

ΧΑΡΗΣ

 

ΚΑΣΤΑΝΙΔΗΣ
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ΚαταλληλότεροςΚαταλληλότερος
 

πρωθυπουργόςπρωθυπουργός
τηςτης

 
χώραςχώρας
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%

Καταλληλότερος
 

Πρωθυπουργός
Θα

 

ήθελα

 

να

 

σας

 

ρωτήσω

 

τώρα

 

μεταξύ

 

του

 

….
Ευάγγελου

 

Βενιζέλου

 

και

 

του
Αντώνη

 

Σαμαρά

 

….
ποιος

 

από

 

τους

 

δύο

 

θεωρείτε

 

ότι

 

θα

 

ήταν

 

καταλληλότερος

 

για

 

Πρωθυπουργός

 

της Χώρας;
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1008)

!

http://www.karditsanews.gr/wp-content/uploads/2009/10/sioyfas-foto1.gif
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Καταλληλότερος
 

Πρωθυπουργός
 

Θα

 

ήθελα

 

να

 

σας

 

ρωτήσω

 

τώρα

 

μεταξύ

 

του

 

….
Ευάγγελου

 

Βενιζέλου

 

και

 

του
Αντώνη

 

Σαμαρά

 

….
ποιος

 

από

 

τους

 

δύο

 

θεωρείτε

 

ότι

 

θα

 

ήταν

 

καταλληλότερος

 

για

 

Πρωθυπουργός

 

της Χώρας;
Ψηφοφόροι

 

Βουλευτικών

 

Εκλογών

 

Οκτωβρίου

 

2009

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1008)

ΨΗΦ.ΠΑΣΟΚ
'09

(Ν=317)

ΨΗΦ. ΝΔ
'09

(Ν=243)

ΨΗΦ.ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ
'09

(Ν=86)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=196)

ΑΝΤΩΝΗΣ

 

ΣΑΜΑΡΑΣ 22,9 5,3 68,8 5,1 6,8

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

 

ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ 20,9 48,4 5,6 9,7 5,4

ΚΑΝΕΝΑΣ

 

ΑΠΟ

 

ΤΟΥΣ

 

ΔΥΟ 52,4 42,6 22,4 81,5 82,8

ΑΛΛΟΣ 2,5 3,2 1,3 2,9 3,2



Πανελλαδική Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 
Συλλογή στοιχείων: 7-10 Απριλίου 2012 16

ΠαράστασηΠαράσταση
 

ΝίκηςΝίκης
 

ΒουλευτικώνΒουλευτικών
 εκλογώνεκλογών
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Παράσταση
 

Νίκης
 

Βουλευτικών
 

εκλογών
Ανεξάρτητα

 

από

 

τις

 

κομματικές

 

σας

 

προτιμήσεις, εάν

 

την

 

επόμενη

 

Κυριακή

 

γίνονταν

 

Βουλευτικές

 

εκλογές, ποιο

 

κόμμα

 

πιστεύετε

 
ότι

 

θα

 

τις

 

κέρδιζε;
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1008)
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ΑξιολόγησηΑξιολόγηση
 

τηςτης
 

ΚυβέρνησηΚυβέρνηση
 

ΣυνεργασίαςΣυνεργασίας
υπόυπό

 
τοντον

 
ΛουκάΛουκά

 
ΠαπαδήμοΠαπαδήμο

καικαι
ΣτάσηςΣτάσης

 
τωντων

 
ΚομμάτωνΚομμάτων

πουπου
 

τηντην
 

ΣτηρίζουνΣτηρίζουν
 

((ΠΑΣΟΚΠΑΣΟΚ, , ΝΔΝΔ) ) 
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Συνολική
 

Αξιολόγηση
 

του
 

έργου
 

της
 

Κυβέρνησης
 

υπό
 

την
 Πρωθυπουργία

 
του

 
Λουκά

 
Παπαδήμου

 
Πως

 

κρίνετε

 

την

 

έως

 

τώρα

 

πορεία, το

 

έργο

 

της

 

Κυβέρνησης

 

με

 

πρωθυπουργό

 

τον

 

κύριο

 

Λουκά

 

Παπαδήμο; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1008)

3,4

48,7

18,1

21,7

8

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΞ/ΔΑ

29,7%

66,8%

%
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ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1008)

ΨΗΦ.ΠΑΣΟΚ
'09

(Ν=317)

ΨΗΦ. ΝΔ
'09

(Ν=243)

ΨΗΦ.ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ
'09

(Ν=86)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=196)

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ

 ΘΕΤΙΚΑ 29,7 40,7 34,6 19,4 19,6

ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ

 ΑΡΝΗΤΙΚΑ 66,8 53,8 63,7 76,6 76,8

ΔΞ/ΔΑ 3,5 5,5 1,7 3,9 3,6

Συνολική
 

Αξιολόγηση
 

του
 

έργου
 

της
 

Κυβέρνησης
 

υπό
 

την
 Πρωθυπουργία

 
του

 
κυρίου

 
Λουκά

 
Παπαδήμου

 
Πως

 

κρίνετε

 

την

 

έως

 

τώρα

 

πορεία, το

 

έργο

 

της

 

Κυβέρνησης

 

με

 

πρωθυπουργό

 

τον

 

κύριο

 

Λουκά

 

Παπαδήμο; 
Ψηφοφόροι

 

Βουλευτικών

 

Εκλογών

 

Οκτωβρίου

 

2009
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Αξιολόγηση
 

προσωπικά του έργου
 

του
 

Πρωθυπουργού
 

Λουκά
 

Παπαδήμου
 

Πως

 

κρίνετε

 

την

 

έως

 

τώρα

 

πορεία

 

το

 

έργο

 

του

 

Πρωθυπουργού

 

Λουκά

 

Παπαδήμου; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1008)

4,6

44,8

15,5

25,1

10

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΞ/ΔΑ

35,1%

60,3%

%
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ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1008)

ΨΗΦ.ΠΑΣΟΚ
'09

(Ν=317)

ΨΗΦ. ΝΔ
'09

(Ν=243)

ΨΗΦ.ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ
'09

(Ν=86)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=196)

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ

 ΘΕΤΙΚΑ 35,1 47,7 38,9 23,1 25,6

ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ

 ΑΡΝΗΤΙΚΑ 60,3 48 58 73 68,7

ΔΞ/ΔΑ 4,6 4,3 3,1 4 5,7

Αξιολόγηση
 

προσωπικά του έργου
 

του
 

Πρωθυπουργού
 

Λουκά
 

Παπαδήμου
 

Πως

 

κρίνετε

 

την

 

έως

 

τώρα

 

πορεία

 

το

 

έργο

 

του

 

Πρωθυπουργού

 

Λουκά

 

Παπαδήμου; 
Ψηφοφόροι

 

Βουλευτικών

 

Εκλογών

 

Οκτωβρίου

 

2009
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Αξιολόγηση
 

στάσης
 

ΠΑΣΟΚ
 

στην
 

κυβέρνηση
 

Συνεργασίας
 

υπό
 

τον
 Πρωθυπουργό

 
Λουκά

 
Παπαδήμο

 
Πως

 

κρίνετε

 

την

 

στάση

 

του

 

ΠΑΣΟΚ

 

ως

 

ένα

 

από

 

τους

 

δύο

 

βασικούς

 

εταίρους

 

της

 

Κυβέρνησης

 

με

 

πρωθυπουργού

 

τον

 

κύριο

 

Λουκά

 
Παπαδήμο; 

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1008)

4,4

63,1

13,6

12,7

6,3

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΞ/ΔΑ

19%

76,7%

%

http://www.pasok.gr/portal/gr/
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Αξιολόγηση
 

στάσης
 

ΝΔ
 

στην
 

κυβέρνηση
 

Συνεργασίας
 

υπό
 

τον
 

Πρωθυπουργό
 Λουκά

 
Παπαδήμο

 
Πως

 

κρίνετε

 

την

 

στάση

 

της

 

ΝΔ

 

ως

 

ένα

 

από

 

τους

 

δύο

 

βασικούς

 

εταίρους

 

της

 

Κυβέρνησης

 

με

 

πρωθυπουργό

 

τον

 

κύριο

 

Λουκά

 
Παπαδήμο; 

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1008)

5,8

59,4

15,4

13,6

5,7

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΞ/ΔΑ

19,3%

74,8%

%
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ΠοιοΠοιο
 

/ / ποιαποια
 

κόμματακόμματα
 

εκφέρουνεκφέρουν
ΕιλικρινήΕιλικρινή

 
ΠολιτικόΠολιτικό

 
ΛόγοΛόγο;  ;  

ΠοιοΠοιο
 

/ / ΠοιαΠοια
 

κόμματακόμματα
 

έχουνέχουν
ΡεαλιστικόΡεαλιστικό

 
πρόγραμμαπρόγραμμα

 
/ / ΘέσειςΘέσεις; ; 
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Κόμμα
 

με
 

Ειλικρινή
 

πολιτικό
 

λόγο
 

Σκεφτείτε

 

όλα

 

τα

 

κόμματα

 

που

 

έχουν

 

δηλώσει

 

ότι

 

θα

 

λάβουν

 

μέρος

 

στις

 

επόμενες

 

βουλευτικές

 

εκλογές. Ποιο

 

κόμμα

 

πιστεύετε

 

ότι

 
έχει

 

τον

 

πιο

 

ειλικρινή

 

πολιτικό

 

λόγο; Δηλαδή

 

λέει

 

την

 

αλήθεια

 

στον

 

Ελληνικό

 

Λαό;
ΣΥΝΟΛΟ

 

ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

 

(Ν=1008)

4,6

48,1

11,3

10,9

10,4

8,5

7,3

4,9

13

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ -
ΣΥ.ΡΙΖ.Α.

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ 

K.K.E.

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ
ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑ.ΣΟ.Κ

ΑΛΛΟ ΚΟΜΜΑ

ΚΑΝΕΝΑ  ΚΟΜΜΑ

ΔΞ/ΔΑ

Αυθόρμητα
Μέχρι

 

3 απαντήσεις
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ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1008)

ΨΗΦ.ΠΑΣΟΚ
'09

(Ν=317)

ΨΗΦ. ΝΔ
'09

(Ν=243)

ΨΗΦ.ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ
'09

(Ν=86)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=196)

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ 11,3 9,9 10,1 23 6,7

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ

 

ΕΛΛΗΝΕΣ 10,9 6,5 15,4 6,7 8

K.K.E. 10,4 8,2 3,2 45,2 5

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ

 
ΑΡΙΣΤΕΡΑ 8,5 10,6 6,4 9,6 2,8

ΝΕΑ

 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 7,3 2 23,1 1 0

ΠΑ.ΣΟ.Κ 4,9 13,3 2 0 0

ΧΡΥΣΗ

 

ΑΥΓΗ 3,2 1,1 5,5 1,9 0,5

ΑΛΛΟ

 

ΚΟΜΜΑ 13 9,6 15,3 7,4 7,1

ΚΑΝΕΝΑ

 

ΚΟΜΜΑ 48,1 48,7 42,5 32,7 74,2

ΔΞ/ΔΑ 4,6 4,1 3,6 2,8 4,7

Κόμμα
 

με
 

Ειλικρινή
 

πολιτικό
 

λόγο
 

Σκεφτείτε

 

όλα

 

τα

 

κόμματα

 

που

 

έχουν

 

δηλώσει

 

ότι

 

θα

 

λάβουν

 

μέρος

 

στις

 

επόμενες

 

βουλευτικές

 

εκλογές. Ποιο

 

κόμμα

 

πιστεύετε

 

ότι

 
έχει

 

τον

 

πιο

 

ειλικρινή

 

πολιτικό

 

λόγο; Δηλαδή

 

λέει

 

την

 

αλήθεια

 

στον

 

Ελληνικό

 

Λαό;  
Ψηφοφόροι

 

Βουλευτικών

 

Εκλογών

 

Οκτωβρίου

 

2009
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Κόμμα
 

με
 

Ρεαλιστικό
 

Πρόγραμμα
 

/ Θέσεις
 

Και

 

ποιο

 

από

 

τα

 

κόμματα

 

που

 

θα

 

λάβουν

 

μέρος

 

στις

 

επόμενες

 

εκλογές

 

έχει

 

το

 

πιο

 

ρεαλιστικό

 

πρόγραμμα

 

/ θέσεις;
ΣΥΝΟΛΟ

 

ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

 

(Ν=1008)

18,8

42,1

9,8

7,1

7

6,2

5,3

4,9

7,9

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ

ΠΑ.ΣΟ.Κ

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ
ΑΡΙΣΤΕΡΑ

K.K.E.

ΑΛΛΟ ΚΟΜΜΑ

ΚΑΝΕΝΑ  ΚΟΜΜΑ

ΔΞ/ΔΑ

Αυθόρμητα
Μέχρι

 

3 απαντήσεις
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Κόμμα
 

με
 

Ρεαλιστικό
 

Πρόγραμμα/θέσεις
 

Και

 

ποιο

 

από

 

τα

 

κόμματα

 

που

 

θα

 

λάβουν

 

μέρος

 

στις

 

επόμενες

 

εκλογές

 

έχει

 

το

 

πιο

 

ρεαλιστικό

 

πρόγραμμα

 

/ θέσεις; 
Ψηφοφόροι

 

Βουλευτικών

 

Εκλογών

 

Οκτωβρίου

 

2009

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1008)

ΨΗΦ.ΠΑΣΟΚ
'09

(Ν=317)

ΨΗΦ. ΝΔ
'09

(Ν=243)

ΨΗΦ.ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ
'09

(Ν=86)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=196)

ΝΕΑ

 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 9,8 7,2 26,9 4,7 0,5

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ

 

-

 

ΣΥ.ΡΙΖ.Α. 7,1 5 6,2 20,1 3

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ

 

ΕΛΛΗΝΕΣ 7 5 8,1 6,7 5,3

ΠΑ.ΣΟ.Κ 6,2 14,2 3,1 3,6 0

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ

 

ΑΡΙΣΤΕΡΑ 5,3 5,8 3,6 6,6 1

K.K.E. 4,9 3,1 0,8 20,9 1

ΑΛΛΟ

 

ΚΟΜΜΑ 7,9 5 7 7,6 2,3

ΚΑΝΕΝΑ

 

ΚΟΜΜΑ 42,1 41,9 28,6 38,2 68,6

ΔΞ/ΔΑ 18,8 20 22,4 11,3 20,4
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ΕκλογικάΕκλογικά
 

ΔιλήμματαΔιλήμματα

ΣτάσηΣτάση
 

πολιτώνπολιτών
 

απέναντιαπέναντι
στοστο

 
μνημόνιομνημόνιο

 
καικαι

 
τοτο

 
ευρώευρώ



Πανελλαδική Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 
Συλλογή στοιχείων: 7-10 Απριλίου 2012 31

66

6,6

14,2

13,2

Η χώρα θα πρέπει να παραμείνει στο ευρώ εφαρμόζοντας μια άλλη οικονομική πολιτική εκτός
μνημονίου επειδή κάτι τέτοιο είναι εφικτό

Η χώρα θα πρέπει να παραμείνει στο ευρώ εφαρμόζοντας τα συμφωνηθέντα του μνημονίου
διότι δεν γίνεται αλλιώς

Η χώρα θα πρέπει να αποχωρήσει από το ευρώ

ΔΞ/ΔΑ

Στάση
 

πολιτών
 

απέναντι
 

στο
 

μνημόνιο
 

και
 

το
 

ευρώ
 

Και

 

ποια

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

προτάσεις

 

σας

 

είναι

 

πιο

 

κοντά

 

στην

 

δική

 

σας

 

άποψη;

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1003)

%

Μέτρηση
 

Μαρτίου
 

2012
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ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1008)

ΨΗΦ.ΠΑΣΟΚ
'09

(Ν=317)

ΨΗΦ. ΝΔ
'09

(Ν=243)

ΨΗΦ.ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ
'09

(Ν=86)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=196)

Η χώρα θα πρέπει να

 
παραμείνει

 

στο

 

ευρώ

 
εφαρμόζοντας

 

τα

 
συμφωνηθέντα

 

του

 
μνημονίου

 

διότι

 

δεν

 

γίνεται

 
αλλιώς

14,2 24,8 16,3 1,4 9,2

Η χώρα θα πρέπει να

 
παραμείνει

 

στο

 

ευρώ

 
εφαρμόζοντας

 

μια

 

άλλη

 
οικονομική

 

πολιτική

 

εκτός

 
μνημονίου

 

επειδή

 

κάτι

 

τέτοιο

 
είναι

 

εφικτό

66 62,5 69,8 63,1 63,9

Η χώρα θα πρέπει να

 
αποχωρήσει

 

από

 

το

 

ευρώ 13,2 8,3 8,5 26,7 12,7

ΔΞ/ΔΑ 6,7 4,3 5,4 8,9 14,1

Στάση
 

πολιτών
 

απέναντι
 

στο
 

μνημόνιο
 

και
 

το
 

ευρώ
 

Και

 

ποια

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

προτάσεις

 

σας

 

είναι

 

πιο

 

κοντά

 

στην

 

δική

 

σας

 

άποψη;

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1003)

 
Ψηφοφόροι

 

Βουλευτικών

 

Εκλογών

 

Οκτωβρίου

 

2009
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ΚριτήριαΚριτήρια
 

ψήφουψήφου
στιςστις

 
επόμενεςεπόμενες

 
βουλευτικέςβουλευτικές

 
ΕκλογέςΕκλογές
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Κριτήρια
 

ψήφου
 

στις
 

επόμενες
 

βουλευτικές
 

εκλογές
 

Θα

 

σας

 

διαβάσω

 

κάποια

 

κριτήρια

 

βάσει

 

των

 

οποίων

 

ένας

 

πολίτης

 

είναι

 

πιθανό

 

να

 

επιλέξει

 

κάποιο

 

κόμμα

 

στις

 

επόμενες

 

βουλευτικές

 
εκλογές

 

και

 

θα

 

ήθελα

 

να

 

μου

 

πείτε

 

με

 

ποιο

 

από

 

αυτά

 

θα

 

κάνετε

 

εσείς

 

προσωπικά

 

την

 

επιλογή

 

σας; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1008)

13,3

26,2

22,6

19,9

14,8

12

3,9

3,8

ΝΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΩ  ΚΑΠΟΙΟ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ
ΑΝΤΙΤΙΘΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ
ΚΑΙ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΜΙΑ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 

ΝΑ ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΩ ΤΙΜΩΡΗΣΩ ΚΑΠΟΙΟ / ΚΑΠΟΙΑ
ΚΟΜΜΑΤΑ

ΝΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΩ ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΘΕΛΩ ΝΑ
ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙ ΤΗΝ ΧΩΡΑ  

ΝΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΩ ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΣΥΜΠΑΘΩ

ΝΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΩ ΤΟΝ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΕΡΟ ΓΙΑ
ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ

ΝΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΩ ΚΑΠΟΙΟ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΣΤΗΡΙΖΕΙ
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΥ ΑΠΟΡΡΕΕΙ ΑΠΟ THN ΕΦΑΡΜΟΓΗ

TOY ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ 

ΝΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΩ ΤΟΝ / ΤΟΥΣ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΠΟΥ
ΣΥΜΠΑΘΩ

ΔΞ/ΔΑ

Μέχρι
 

2
 

απαντήσεις
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ΡεαλιστικότηταΡεαλιστικότητα
 

ΕκλογικώνΕκλογικών
 

ΣτόχωνΣτόχων
ΝΔΝΔ

 
καικαι

 
ΠΑΣΟΚΠΑΣΟΚ

**ΠρώτοΠρώτο
 

κόμμακόμμα
* * ΑυτοδυναμίαΑυτοδυναμία
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Πόσο
 

Ρεαλιστικός
 

είναι
 

ο
 

εκλογικός
 

στόχος
 

της
 

Πρωτιάς
 

στις
 

επόμενες
 βουλευτικές

 
εκλογές

 
για

 
το

 
ΠΑΣΟΚ

 
και

 
την

 
ΝΔ

 
Πόσο

 

ρεαλιστικός

 

είναι

 

ο

 

στόχος

 

το

 

ΠΑΣΟΚ/ η

 

ΝΔ

 

να

 

είναι

 

πρώτο

 

κόμμα

 

στις

 

επερχόμενες

 

εκλογές;

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1008)

2,5

6,8

20,5

66,2

4

ΣΙΓΟΥΡΑ ΕΙΝΑΙ
ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΟΣ

ΜΑΛΛΟΝ ΕΙΝΑΙ
ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΟΣ

ΜΑΛΛΟΝ ΔΕΝ
ΕΙΝΑΙ

ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΟΣ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΕΝ
ΕΙΝΑΙ

ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΟΣ

ΔΞ/ΔΑ

%

17,7

36,8

16,1

24,8

4,6

ΣΙΓΟΥΡΑ ΕΙΝΑΙ
ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΟΣ

ΜΑΛΛΟΝ ΕΙΝΑΙ
ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΟΣ 

ΜΑΛΛΟΝ ΔΕΝ
ΕΙΝΑΙ

ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΟΣ 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΕΝ
ΕΙΝΑΙ

ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΟΣ

ΔΞ/ΔΑ

9,3%

86,7%

54,5%

40,9%

http://www.pasok.gr/portal/gr/
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ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1008)

ΨΗΦ.ΠΑΣΟΚ
'09

(Ν=317)

ΨΗΦ. ΝΔ
'09

(Ν=243)

ΨΗΦ.ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ
'09

(Ν=86)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=196)

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ

 
ΕΙΝΑΙ

 

ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΟΣ 9,3 15,4 7,3 6,1 6,1

ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ

 

ΔΕΝ

 
ΕΙΝΑΙ

 

ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΟΣ 86,7 78,3 90,5 90 89,6

ΔΞ/ΔΑ 4 6,3 2,2 3,9 4,4

Πόσο
 

Ρεαλιστικός
 

είναι
 

ο
 

εκλογικός
 

στόχος
 

της
 

Πρωτιάς
 

στις
 

επόμενες
 βουλευτικές

 
εκλογές

 
για

 
το

 
ΠΑΣΟΚ

 
Πόσο

 

ρεαλιστικός

 

είναι

 

ο

 

στόχος

 

το

 

ΠΑΣΟΚ

 

να

 

είναι

 

πρώτο

 

κόμμα

 

στις

 

επερχόμενες

 

εκλογές;

 
Ψηφοφόροι

 

Βουλευτικών

 

Εκλογών

 

Οκτωβρίου

 

2009

http://www.pasok.gr/portal/gr/
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ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1008)

ΨΗΦ.ΠΑΣΟΚ
'09

(Ν=317)

ΨΗΦ. ΝΔ
'09

(Ν=243)

ΨΗΦ.ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ
'09

(Ν=86)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=196)

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ

 
ΕΙΝΑΙ

 

ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΟΣ 54,5 48,9 66,5 54,7 35

ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ

 

ΔΕΝ

 
ΕΙΝΑΙ

 

ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΟΣ 40,9 43,9 31 41,4 60

ΔΞ/ΔΑ 4,6 7,2 2,5 3,9 5

Πόσο
 

Ρεαλιστικός
 

είναι
 

ο
 

εκλογικός
 

στόχος
 

της
 

Πρωτιάς
 

στις
 

επόμενες
 βουλευτικές

 
εκλογές

 
για

 
την

 
ΝΔ

 
Πόσο

 

ρεαλιστικός

 

είναι

 

ο

 

στόχος

 

η

 

ΝΔ

 

να

 

είναι

 

πρώτο

 

κόμμα

 

στις

 

επερχόμενες

 

εκλογές;

 
Ψηφοφόροι

 

Βουλευτικών

 

Εκλογών

 

Οκτωβρίου

 

2009
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Πόσο
 

Ρεαλιστικός
 

είναι
 

ο
 

εκλογικός
 

στόχος
 

της
 

Αυτοδυναμίας
 

στις
 

επόμενες
 βουλευτικές

 
εκλογές

 
για

 
το

 
ΠΑΣΟΚ

 
και

 
την

 
ΝΔ

 
Πόσο

 

ρεαλιστικός

 

είναι

 

ο

 

στόχος

 

το

 

ΠΑΣΟΚ

 

/ η

 

ΝΔ

 

να

 

εξασφαλίσει

 

την

 

αυτοδυναμία

 

(151 βουλευτές) στις

 

επερχόμενες

 

εκλογές;  
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1008)

%

1

2,8

12,3

81,3

2,6

ΣΙΓΟΥΡΑ ΕΙΝΑΙ
ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΟΣ

ΜΑΛΛΟΝ ΕΙΝΑΙ
ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΟΣ 

ΜΑΛΛΟΝ ΔΕΝ
ΕΙΝΑΙ

ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΟΣ 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΕΝ
ΕΙΝΑΙ

ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΟΣ

ΔΞ/ΔΑ

4,2

9,4

19,8

63

3,6

ΣΙΓΟΥΡΑ ΕΙΝΑΙ
ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΟΣ

ΜΑΛΛΟΝ ΕΙΝΑΙ
ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΟΣ 

ΜΑΛΛΟΝ ΔΕΝ
ΕΙΝΑΙ

ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΟΣ 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΕΝ
ΕΙΝΑΙ

ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΟΣ

ΔΞ/ΔΑ

3,8%

93,6%

13,6%

82,8%

http://www.pasok.gr/portal/gr/
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ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1008)

ΨΗΦ.ΠΑΣΟΚ
'09

(Ν=317)

ΨΗΦ. ΝΔ
'09

(Ν=243)

ΨΗΦ.ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ
'09

(Ν=86)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=196)

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ

 
ΕΙΝΑΙ

 

ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΟΣ 3,8 6,1 1,7 0,5 3,5

ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ

 

ΔΕΝ

 
ΕΙΝΑΙ

 

ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΟΣ 93,6 90,4 96,8 96,7 93,2

ΔΞ/ΔΑ 2,6 3,5 1,5 2,7 3,3

Πόσο
 

Ρεαλιστικός
 

είναι
 

ο
 

εκλογικός
 

στόχος
 

της
 

Αυτοδυναμίας
 

στις
 

επόμενες
 βουλευτικές

 
εκλογές

 
για

 
το

 
ΠΑΣΟΚ

 
Πόσο

 

ρεαλιστικός

 

είναι

 

ο

 

στόχος

 

το

 

ΠΑΣΟΚ

 

να

 

εξασφαλίσει

 

την

 

αυτοδυναμία

 

(151 βουλευτές) στις

 

επερχόμενες

 

εκλογές;  
Ψηφοφόροι

 

Βουλευτικών

 

Εκλογών

 

Οκτωβρίου

 

2009

http://www.pasok.gr/portal/gr/
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ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1008)

ΨΗΦ.ΠΑΣΟΚ
'09

(Ν=317)

ΨΗΦ. ΝΔ
'09

(Ν=243)

ΨΗΦ.ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ
'09

(Ν=86)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=196)

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ

 
ΕΙΝΑΙ

 

ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΟΣ 13,6 10,4 23,8 6,7 5,3

ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ

 

ΔΕΝ

 
ΕΙΝΑΙ

 

ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΟΣ 82,8 85,8 72,8 90,6 90,4

ΔΞ/ΔΑ 3,6 3,7 3,4 2,7 4,3

Πόσο
 

Ρεαλιστικός
 

είναι
 

ο
 

εκλογικός
 

στόχος
 

της
 

Αυτοδυναμίας
 

στις
 

επόμενες
 βουλευτικές

 
εκλογές

 
για

 
το

 
ΝΔ

 
Πόσο

 

ρεαλιστικός

 

είναι

 

ο

 

στόχος

 

η

 

ΝΔ

 

να

 

εξασφαλίσει

 

την

 

αυτοδυναμία

 

(151 βουλευτές) στις

 

επερχόμενες

 

εκλογές;  
Ψηφοφόροι

 

Βουλευτικών

 

Εκλογών

 

Οκτωβρίου

 

2009
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ΠοιαΠοια
 

κυβέρνησηκυβέρνηση
 

θαθα
 

μπορούσεμπορούσε
 

νανα
 αντιμετωπίσειαντιμετωπίσει

 αποτελεσματικότερααποτελεσματικότερα
 

τατα
 

προβλήματαπροβλήματα
 

τουτου
 τόπουτόπου;;



Πανελλαδική Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 
Συλλογή στοιχείων: 7-10 Απριλίου 2012 43

Ποια

 

κυβέρνηση

 

θα

 

μπορούσε

 

να

 

αντιμετωπίσει

 αποτελεσματικότερα

 

τα

 

προβλήματα

 

του

 

τόπου;

 
Εσείς

 

προσωπικά

 

μετά

 

τις

 

επόμενες

 

εθνικές

 

εκλογές

 

και

 

ανεξάρτητα

 

από

 

το

 

χρόνο

 

διεξαγωγής

 

τους

 

ποια

 

κυβέρνηση

 

πιστεύετε

 

ότι

 

θα

 
μπορούσε

 

να

 

αντιμετωπίσει

 

καλύτερα

 

/ αποτελεσματικότερα τα προβλήματα του τόπου;

 
ΣΥΝΟΛΟ

 

ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

 

(Ν=1008)

%

25,5

65,7

8,8

ΜΑΛΛΟΝ ΜΟΝΟΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΜΑΛΛΟΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ ΔΞ/ΔΑ
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Ποια

 

μονοκομματική

 

κυβέρνηση

 

θα

 

μπορούσε

 

να

 

αντιμετωπίσει

 αποτελεσματικότερα

 

τα

 

προβλήματα

 

του

 

τόπου;

 
Ανεξάρτητα

 

από

 

τις

 

πολιτικές

 

σας

 

προτιμήσεις

 

σε

 

περίπτωση

 

που

 

εκλεγεί

 

μια

 

μονοκομματική

 

κυβέρνηση

 

στις

 

επόμενες

 

βουλευτικές

 

εκλογές

 

ποια

 

κυβέρνηση

 

θα

 
θέλατε

 

να

 

ήταν

 

αυτή; 

ΣΥΝΟΛΟ

 

ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

 

(Ν=1008)

15,2

32,7

6,6

3,7

4,1

5,8

5,8

8,2

17,8

0 50 100

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑ.ΣΟ.Κ

ΣΥ.ΡΙΖ.Α.

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ 

K.K.E.

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΆΛΛΟ ΚΟΜΜΑ

ΚΑΝΕΝΑ ΚΟΜΜΑ

ΔΞ&ΔΑ

%
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Ποια

 

κυβέρνηση

 

συνεργασίας

 

θα

 

μπορούσε

 

να

 

αντιμετωπίσει

 αποτελεσματικότερα

 

τα

 

προβλήματα

 

του

 

τόπου;

 Ανεξάρτητα

 

από

 

τις

 

πολιτικές

 

σας

 

προτιμήσεις

 

σε

 

περίπτωση

 

που

 

οδηγηθούμε

 

στον

 

σχηματισμό

 

μιας

 

κυβέρνησης

 

συνασπισμού, ποια

 
κυβέρνηση

 

συνασπισμού

 

θα

 

θέλατε

 

να

 

ήταν

 

αυτή; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

9,1

6,8

5,7

7

13,2

17,8

40,4

0 50 100

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ ΜΕΤΑΞΥ
ΑΛΛΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΕΚΤΟΣ ΝΔ ΚΑΙ

ΠΑΣΟΚ

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ ΠΑΣΟΚ,
ΝΔ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ ΜΕΤΑΞΥ
ΝΔ ΚΑΙ ΑΛΛΟ ΚΟΜΜΑ ΕΚΤΟΣ ΠΑΣΟΚ

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ ΜΕΤΑΞΥ
ΠΑΣΟΚ ΚΑΙ ΝΔ

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ ΜΕΤΑΞΥ
ΠΑΣΟΚ ΚΑΙ ΑΛΛΟ ΚΟΜΜΑ ΕΚΤΟΣ ΝΔ

ΑΛΛΟ

ΔΞ/ΔΑ

%

Μάρτιος
 

2012
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Ποια

 

κυβέρνηση

 

συνεργασίας

 

θα

 

μπορούσε

 

να

 

αντιμετωπίσει

 αποτελεσματικότερα

 

τα

 

προβλήματα

 

του

 

τόπου;

 
Ανεξάρτητα

 

από

 

τις

 

πολιτικές

 

σας

 

προτιμήσεις

 

σε

 

περίπτωση

 

που

 

οδηγηθούμε

 

στον

 

σχηματισμό

 

μιας

 

κυβέρνησης

 

συνασπισμού, ποια

 
κυβέρνηση

 

συνασπισμού

 

θα

 

θέλατε

 

να

 

ήταν

 

αυτή; 
Ψηφοφόροι

 

Βουλευτικών

 

Εκλογών

 

Οκτωβρίου

 

2009

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1008)

ΨΗΦ.ΠΑΣΟΚ
'09

(Ν=317)

ΨΗΦ. ΝΔ
'09

(Ν=243)

ΨΗΦ.ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ
'09

(Ν=86)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=196)

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

 

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ

 

ΜΕΤΑΞΥ

 

ΑΛΛΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΕΚΤΟΣ ΝΔ ΚΑΙ

 

ΠΑΣΟΚ
40,4 35,6 25,3 72,8 37,3

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

 

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ

 

ΠΑΣΟΚ, 
ΝΔ

 

ΚΑΙ

 

ΑΛΛΩΝ

 

ΚΟΜΜΑΤΩΝ 17,8 24,5 12 5,7 21,3

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

 

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ

 

ΜΕΤΑΞΥ

 

ΝΔ

 

ΚΑΙ

 

ΑΛΛΟ

 

ΚΟΜΜΑ

 

ΕΚΤΟΣ

 

ΠΑΣΟΚ 13,2 2,9 38,1 1,6 6,2

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

 

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ

 

ΜΕΤΑΞΥ

 

ΠΑΣΟΚ

 

ΚΑΙ

 

ΝΔ 7 10,1 7,2 1,2 2,9

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

 

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ

 

ΜΕΤΑΞΥ

 

ΠΑΣΟΚ

 

ΚΑΙ

 

ΑΛΛΟ

 

ΚΟΜΜΑ

 

ΕΚΤΟΣ

 

ΝΔ 5,7 13,6 0,9 2,7 2,3

ΑΛΛΟ 6,8 5 6,2 10,1 12,6

ΔΞ/ΔΑ 9,1 8,3 10,4 5,9 17,3
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Κυβέρνηση

 

συνεργασίας

 

ΝΔ

 

και

 

ΠΑΣΟΚ>

 

με

 

ποιον

 

πρωθυπουργό;

 Και

 

σε

 

περίπτωση

 

δημιουργίας

 

κυβέρνησης

 

συνασπισμού

 

μεταξύ

 

ΝΔ

 

και

 

ΠΑΣΟΚ

 

εσείς

 

προσωπικά

 

θα

 

θέλατε; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1008)

10,8

11,1

5,2

12,6

17,7

42,6

0 50 100

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ ΜΕΤΑΞΥ
ΠΑΣΟΚ ΚΑΙ ΝΔ ΜΕ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ

ΑΛΛΟ ΠΡΟΣΩΠΟ

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ ΜΕΤΑΞΥ
ΠΑΣΟΚ ΚΑΙ ΝΔ ΜΕ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ

ΤΟΝ ΛΟΥΚΑ ΠΑΠΑΔΗΜΟ

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ ΜΕΤΑΞΥ
ΠΑΣΟΚ ΚΑΙ ΝΔ ΜΕ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ

ΤΟΝ ΑΝΤΩΝΗ ΣΑΜΑΡΑ

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ ΜΕΤΑΞΥ
ΠΑΣΟΚ ΚΑΙ ΝΔ ΜΕ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ

ΤΟΝ ΕΥΑΓΓ.ΒΕΝΙΖΕΛΟ

ΑΛΛΟ

ΔΞ/ΔΑ

%
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Κυβέρνηση

 

συνεργασίας

 

ΝΔ

 

και

 

ΠΑΣΟΚ>

 

με

 

ποιον

 

πρωθυπουργό;

 
Και

 

σε

 

περίπτωση

 

δημιουργίας

 

κυβέρνησης

 

συνασπισμού

 

μεταξύ

 

ΝΔ

 

και

 

ΠΑΣΟΚ

 

εσείς

 

προσωπικά

 

θα

 

θέλατε; 
Ψηφοφόροι

 

Βουλευτικών

 

Εκλογών

 

Οκτωβρίου

 

2009

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1008)

ΨΗΦ.ΠΑΣΟΚ
'09

(Ν=317)

ΨΗΦ. ΝΔ
'09

(Ν=243)

ΨΗΦ.ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ
'09

(Ν=86)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=196)

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

 

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ

 
ΜΕΤΑΞΥ

 

ΠΑΣΟΚ

 

ΚΑΙ

 

ΝΔ

 

ΜΕ

 
ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ ΑΛΛΟ ΠΡΟΣΩΠΟ

42,6 37,3 34 47,5 47,6

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

 

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ

 
ΜΕΤΑΞΥ

 

ΠΑΣΟΚ

 

ΚΑΙ

 

ΝΔ

 

ΜΕ

 
ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ

 

ΤΟΝ

 

ΛΟΥΚΑ

 
ΠΑΠΑΔΗΜΟ

17,7 27,6 13,6 12,8 13,2

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

 

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ

 
ΜΕΤΑΞΥ

 

ΠΑΣΟΚ

 

ΚΑΙ

 

ΝΔ

 

ΜΕ

 
ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ

 

ΤΟΝ

 

ΑΝΤΩΝΗ

 
ΣΑΜΑΡΑ

12,6 2,7 36 5,2 3,4

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

 

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ

 
ΜΕΤΑΞΥ

 

ΠΑΣΟΚ

 

ΚΑΙ

 

ΝΔ

 

ΜΕ

 
ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ

 

ΤΟΝ

 
ΕΥΑΓΓ.ΒΕΝΙΖΕΛΟ

5,2 12,8 0,9 0 4,2

ΑΛΛΟ 11,1 9,3 7 19,4 14,8

ΔΞ/ΔΑ 10,8 10,4 8,5 15,1 16,8
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